COLEGIUL NATIONAL BANATEAN

TEST DE SELECTIE PENTRU CENTRUL DE EXCELENTA CNB LA MATEMATICA

19.10.2022

10 p.

10 p.

10 p.

10 p.

20 p.

10 p.

10 p.

|l. Completeaza raspunsurile pentru
subiectele urmatoare:

1. a) Scrie cu cifre numerele, apoi
ordoneaza-le descrescator numai pe cele pare:

Doua mii douazeci si doi;

Cinci mii sapte sute trei;

Douazeci si patru mii doua sute unu

Un milion doua mii optsprezece;

b) Scrie cu cifre romane numerele, apoi ordoneaza-le crescator numai pe
cele pare:

Doua mii douazeci si doi;

Cinci sute nouazeci si nouga;

Sapte sute saptezeci si sapte;

Patru sute patrusprezece.

2. Unul din numerele date nu se potriveste cu celelalte. incercuieste-I!
51, 72; 34; 27; 15
3. Daca2x(m+2):5—-5=1,mesteegalcu.................... .

4. Autobuzul 37 trebuie sa ajunga in statie la ora 12 si 50 de minute. Dupa trei
minute de stationare ar trebui sa isi continue cursa, insa astazi are o

intarziere de o cincime de ora. El va pleca din statielaora ...........................

Il. La subiectele urmatoare scrie rezolvarea completa:

1. Efectueaza:

a) 147 —-47 x(13-44:4) = ; d) 123 +321x2-213:3=;
b) 32:8+16=; e) 2022 :3-2023:7 =.

c) (15-7)x8-8+11x42=;

2. Trei vagoane transporta 87 t de grau. Al doilea vagon are cu 13 t mai mult
decét primul. Tot in al doilea vagon se afla jumatate din cantitatile aflate in primul
si al treilea vagon la un loc. Cate tone de grau transporta fiecare vagon?

3. Veveritele Chip si Dale au pregatit 96 de alune pentru masa. Chip era mai
infometat asa ca a méancat cate cinci alune la fiecare cinci minute. Dale a mancat
trei alune in cinci minute. Daca au méancat toate alunele in acelasi interval de
timp, cate alune a mancat fiecare din cele pregatite?

Nota:

- Timp de lucru 60 minute; Toate subiectele sunt obligatorii; Se acorda 10 puncte din oficiu.

- Barem de evaluare
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2.34
3.2x(m+2):5=6; 2x(m+2)=30;, m+2=15m =13 .
4. 12h50’+12’+3’=13h05’.

I.
1. a)147 —47 X 2 = 147 — 94 = 53
b) 4 + 16 = 20
C) 8 X 8—8+462 = 64 — 8 + 462 = 56 + 462 = 518
d) 123 + 642 — 71 = 765 — 71 = 694
e) 674 — 289 = 385
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- 87-3x13=87-39=48 (1)

- 48 :3 =16 (t) primul vagon

- 16+ 13 =29 (t) al doilea vagon

- 16 +2x13=42(t) al treilea vagon

3. Lafiecare cinci minute se mananca 5 + 3 = 8 alune.
Se repeta de 96 : 8 = 12 ori.
Chip a mancat 12 x 5 = 60 alune.
Dale a mancat 12 x 3 = 36 alune.



